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Nº 155/2020 

Considerando que muitos munícipes e ao ec ando que a empresa 
concessionária de transporte urbano reduziu drasticamente rt ele horários de linhas, em 
razão da Pandemia e, apesar da volta de atendimento n co ér · o, não houve o retomo das 
linhas; 

Considerando que, mesmo quando da suspensão das atividades do 
comércio, muitos trabalhadores não podem participar do isolamento social necessário para 
conter a propagação do novo coronavírus, por questão de subsistência e necessitan1 
diariamente do transporte público para se locomover, sobretudo para bairros mais distantes da 
Zona Norte e região da Vila Santa Fé; 

Considerando que o reduzido número de linhas (horário de ônibus) 
oferecido está causando aglomerações e muitos trabalhadores, por falta de horários de 
transporte estão se locomovendo a pé, perdendo grande parte de seu dia de trabalho com 
locomoção; 

Considerando que o transporte público municipal é de 
responsabilidade da Gestão Municipal que pode realizar a concessão desse serviço, mas 
permanecesse sua responsabilidade pela fiscalização do serviço oferecido à população. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de infonnações: 

a) A Administração Municipal tem conhecimento de que as linhas de
transporte pública foram reduzidas deixando muitos trabalhadores sem transporte? 

b) A Administração Municipal autorizou a redução dos horários?
Favor encaminhar cópia da documentação pertinente. 

c) Até quando as linhas estarão operando com horários reduzidos?

d) Qual a justificativa para manter os horários reduzidos se as
atividades dos comércio e indústria estão praticamente nomializadas? 

e) A Administração Municipal entrou em contato com a empresa
concessionária para o retomo/normalização dos horários do transporte público? 
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f) A Administração Municipal tem conhecimento de que a redução das
linhas está causando aglomerações? O que se pretende fazer para evitar aglomerações nas 
linhas de ônibus? 

g) Em reposta, ao Pedido de Informações 109/2020, a Administração
Municipal afin11ou que não havia contrato com a Viação Pirassununga. Por que a 
Municipalidade não fin11a um contrato emergencial com a empresa? 

h) Prestar outras infom1ações a respeito do assunto.

Sala das Sessões, 14 de setembro de 2020. 
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